
 
 

Rendezői közlemény 
 

1. Nevezői értekezlet időpontja: október 9. szombat 17:00 
 
2. Beállás a Parc Fermébe:  

2010. október 09. 15:00 – 16:30 óra között  ;  Helye: Szendrő, Általános iskola 
 

3. A verseny rajtjának helye és ideje: 
 2010. október 10. 7:45 (első autó)  ;  Helye: Szendrő, Általános iskola 
 

3. Szervizpark 
 
A szervizterület a Gy2, 4 szakaszok után közvetlenül a STOP beíró állomás után kerül 
kialakításra (lásd: szervizpark térkép). Minden versenyzőpárosnak a rajtszáma szerint 
felfestett szervizterületen kell a szervízelést elvégezni, így a reggeli kitelepüléskor is a 
megfelelő helyre települjetek a szerviz autókkal. A szervizterületre a verseny gépkocsikon 
kívül csak az adminisztratív átvételen megadott rendszámú szervizjármű (versenyző 
párosonként max. 1db) hajthat be, 7:00 és 10:00 között. Az adminisztratív átvételre a 
szervizjármű típusának és rendszámának ismeretével gyertek. Abban az esetben, ha egy 
szervizcsapat több versenyzőpárosnak is szervízel, akkor az adminisztratív átvételen ezt 
jelezni kell, hogy az adott rajtszámú párosok egymás mellé kerülhessenek a szervizparkban. 
A szervizesnek a behajtásnál tudnia kell, hogy hányas rajtszámú versenyző pároshoz 
tartozik. A szervizeseknek a behajtás kizárólag Szendrő irányából lehetséges. A szervizpark 
területére behajtott szervizautók a park területét a nap folyamán bármikor elhagyhatják (csak 
Szendrő felé), azonban ebben az esetben a nap folyamán újból behajtásuk nem 
engedélyezett. Adott rendszámmal csak egy alkalommal van mód a szervizparkba hajtani. 
Szervizterület céljára az úttest menetirány szerinti jobb oldalát lehet igénybe venni, a bal 
oldali sáv teljes szabadon hagyásával. Szervizelés közben fokozottan figyeljetek a bal oldali 
sávban elhaladó versenyautó forgalomra. A szervizparkban a maximálisan engedélyezett 
sebesség: 15km/h! A versenyzőpárosokhoz tartozó személyzet (szerviz gépkocsik 
személyzete, csapatvezetők stb.) köteles a rallye szabályait, illetve a tisztségviselők 
utasításait feltétel nélkül betartani. Mindezen személyek magatartásáért a nevező viseli a 
felelősséget a verseny teljes időtartama alatt.  
A rendező a szervizparkban elhelyezett értékekért anyagi felelősséget nem vállal. 



 

 
 

4. Szendrő áttekintő térkép 
 

 
 


